

Bitte per E-Mail an: oder Telefax:

kic@reutlingen.ihk.de 07121 201-399

## Bestellformular: Adressen-Service

IHK Reutlingen, Hindenburgstr. 54, 72762 Reutlingen

Die IHK Reutlingen recherchiert für Sie aktuelle Unternehmeranschriften zur Geschäftsanbahnung. Wählen Sie dazu entsprechend Ihre Recherchekriterien aus. Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Angebot. Bitte beachten Sie, dass die Vollständigkeit der Daten eingeschränkt ist, da Unternehmen der Weitergabe ihrer Daten widersprechen können und Zusatzangaben auf Freiwilligkeit beruhen. Unsere Adresslisten beinhalten aus datenschutzrechtlichen Gründen keine Telekommunikationsdaten.

Region			
O Region Neckar-Alb	<ul> <li>Landkreis Reutlingen</li> </ul>	O Landkreis Tübingen	
O Zollernalbkreis	<ul><li>Baden-Württemberg</li></ul>	O Bundesweit	
O Sonstiges:			
Firmentypen			
O Handelsregisterfirmen	O Nur Hauptsitz	O Zweigniederlassung	
O Betriebsstätte	<ul> <li>Kleingewerbetreibende (Recherche nur für die Region der IHK Reutlingen möglich)</li> </ul>		
Beschäftigtenzahl			
O 0	<b>○</b> 50 – 99	O 1000 – 4999	
O 1 – 9	<b>○</b> 100 – 199	O 5000 – 9999	
O 10 – 19	<b>○</b> 200 – 499	<b>O</b> 10000 und mehr	
O 20 – 49	O 500 – 999		
Außenhandelsbeziehungen			
O Keine Einschränkung	O Export	O Import	
O Niederlassungen	O Auslandsvertretungen	O Produktionsstätten	
Gründungsdatum:			
oder			
Zeitraum: von	bis		
Preise für Unternehmensdate	en der Region Neckar-Alb		
O Grundpreis für IHK-Mitglied O Jede weitere Adresse	•	20,00 Euro (inkl. 100 Adressen)	
<ul><li>Grundpreis für Nicht-IHK-M</li><li>Jede weitere Adresse</li></ul>	litglieder 30,00 Euro (inkl 0,25 Euro	. 100 Adressen)	
Preise für eine bundesweite	Abfrage		
<ul><li> Grundpreis</li><li> Jede Adresse für IHK-Mitgl</li><li> Jede Adresse für Nicht-IHK</li></ul>			
Ausgabemedium			
O Elektronische Ausgabe	O Gedruckte Liste	O CD	



## Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) für die IHK Reutlingen im Rahmen des Adressenservice und -verkaufes an Unternehmer

- Den Leistungen der IHK Reutlingen liegen ausschließlich die nachstehenden Geschäftsbedingungen zugrunde. Entgegenstehende oder von unseren Geschäftsbedingungen abweichende Bedingungen des Bestellers werden nicht anerkannt.
   Dieses Angebot richtet sich ausschließlich an Unternehmer.
- 2. Inhalt der Leistung der IHK Reutlingen ist die Informationsbeschaffung und -übermittlung von Unternehmensdaten zur Förderung von Geschäftsabschlüssen und zu anderen dem Wirtschaftsverkehr dienenden Zwecken in der vom Besteller ausgewählten Form. Es handelt sich dabei um Informationen aus internen und externen Datenbanken. Rechtsgrundlage für die Weitergabe der Daten im Rahmen des Adressen-Service ist Art. 6 Abs. 1 c) DSGVO in Verbindung mit § 9 Abs. 5 IHKG. Da die Daten der Gewerbetreibenden teilweise zeitversetzt zu deren An- und Abmeldungen von den Gewerbeämtern an uns übertragen werden, kann es in Einzelfällen zur Übermittlung von nicht aktuellen oder unvollständigen Daten kommen. Aufgrund unseres Qualitätsstandards müssen wir eine Karenzzeit von drei Monaten einhalten, um unseren Mitgliedsunternehmen die Möglichkeit zu eröffnen, gegen die Weitergabe ihrer Daten zu widersprechen.
- 3. Es werden ausschließlich Daten von Unternehmen übermittelt, die der Weitergabe ihrer Daten nicht widersprochen haben. Macht ein Unternehmen von seinem Widerspruchsrecht Gebrauch, so werden seine Daten durch uns nicht weitergegeben.
- 4. Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass es wettbewerbsrechtlich unzulässig ist, die überlassenen Unternehmensdaten zur unaufgeforderten Werbung mittels Telefonanrufen, automatischen Anrufmaschinen, Fax-, SMS-, oder E-Mail Zusendungen zu verwenden, wenn und soweit dafür keine vorherige ausdrückliche Einwilligung des Adressaten vorliegt. Allein in dem Umstand, dass die betroffenen Unternehmen der Weitergabe ihrer Adressdaten durch die IHK nicht widersprochen haben, ist kein solches Einverständnis zu sehen. Auch die Nennung der Herkunft der Daten und der Bezug zur IHK Reutlingen darf nicht zu Werbezwecken erfolgen. Bei der Verwendung der Daten ist darauf zu achten, dass der Besteller die Informationspflichten nach Art. 13, 14 DSGVO zu erfüllen hat. Nach Art. 14 Abs. 2 lit. f ist er dazu verpflichtet, die Quelle, aus der die Daten stammen, spätestens zum Zeitpunkt der ersten Mitteilung, anzugeben.
- 5. Die IHK Reutlingen führt die Recherchen nach bestem Wissen und mit Sorgfalt durch. Eine Gewähr für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der gelieferten Daten und Informationen kann jedoch nicht übernommen werden. Daten von Unternehmen, die ihre Daten gesperrt haben, sind in dem Rechercheergebnis nicht enthalten und werden nicht herausgegeben. Die IHK Reutlingen haftet bei der Übernahme und Durchführung des Auftrags nur für vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten. Die Haftungsbeschränkung gilt nicht bei der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, für Fälle des Produkthaftungsgesetzes und bei der Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit. Im Falle einer Verletzung wesentlicher Vertragspflichten wird der Schadensersatzanspruch jedoch auf den vertragstypischen Schaden begrenzt.
- 6. Der Auftraggeber verpflichtet sich, alle ihm übermittelten Rechercheergebnisse ausschließlich für den in Ziffer 3 bestimmten Zweck zu verwenden, zu dessen Erfüllung sie ihm übermittelt wurden. Nach Datenschutzrecht sind die überlassenen Daten nach deren bestimmungsgemäßer Verwendung in nicht reproduzierbarer Weise zu löschen und ein übermittelter Datenträger datenschutzkonform zu vernichten. Die übermittelten Daten dürfen nicht, auch nicht unentgeltlich, an Dritte weitergegeben werden.
- 7. Die Vergütung ist nach Erbringung der Leistung mit Erhalt der Unternehmensdaten fällig. Der Rechnungsbetrag ist innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum durch Überweisung zu begleichen.
- 8. Erfüllungsort für alle Ansprüche aus dem Vertragsverhältnis ist Sitz der IHK Reutlingen. Gerichtsstand für Vollkaufleute, juristische Personen des öffentlichen Rechts oder öffentlich rechtliches Sondervermögens ist gleichfalls Sitz der IHK Reutlingen. Für das gesamte Rechtsverhältnis gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.
- Sollten einzelne Bestimmungen dieser Geschäftsbedingungen unwirksam sein oder werden, bleibt die Wirksamkeit der Bedingungen im Übrigen hiervon unberührt.

<b>Bestellung</b> Verwendungszweck der Daten (unbedingt ang	eben, da ohne Angabe eine Lieferung der Daten nicht möglich ist):
	e Recherche und Übermittlung von Firmenadressen erkenne ich an. die datenschutzrelevanten Bestimmungen in den Allgemeinen Geschäftsung von Firmenadressen zu beachten.
Datum, Unterschrift	Ansprechpartner



Bitte per E-Mail an: oder Telefax:

kic@reutlingen.ihk.de 07121 201-399

## **Rechnungs- und Lieferanschrift**

IHK Reutlingen, Hindenburgstr. 54, 72762 Reutlingen

IHK-Mitgliedsnummer: (falls diese vorliegt)	
Firma:	
Ansprechpartner: (Vorname, Name)	
Straße, Hausnummer:	
Postleitzahl, Ort:	
Telefon: (freiwillig, für evtl. Rückfragen)	)
E-Mail: (freiwillig, für evtl. Rückfragen und ggf. Datenübermittlung)	
	Information Auftragsabwicklung erhoben und verarbeitet. Rechtsgrundlage ist Art. 6 Abs. 1 b) Erden nicht an Dritte weitergegeben.
Datum, Unterschrift:	
	Firmenstempel

Weitere Informationen zur Verwendung von Firmendaten finden Sie hier: www.ihkrt.de/richtig-werben.